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 ASISTENCIA

En la ciudad de San José de Mayo, el siete de 
julio de dos mil trece, a las diecinueve, se reúne la 
Junta  Departamental  de  San  José,  en  sesión 
EXTRAORDINARIA, bajo  la  presidencia  del  los 
señores Ediles

Fredy Fabre
Presidente saliente

Nelson Petre
Presidente entrante

Ediles  titulares:  Rafael  Diringuer,  Hedwin  Hugo, 
Carlos Acosta, Ricardo Lecouna, Esmeralda Secchi, 
Heber  Berto,  Danilo  Vassallo,  Sebastián  Ferrero, 
José Ignacio Mesa, Roberto Dato, Gonzalo Simone, 
Aníbal  Sellanes,  Gustavo Peraza,  Marcelo  Oehler, 
Alberto O'Brien,  Juan Carlos Alfaro,  Antonio Sosa, 
Jorge García,  Roberto  Cabral,  Efraín  Soto,  Carlos 
García,  Javier  Gutiérrez,  Silvia  Cabrera,  Horacio 
González y Teresita De la Ascención.

Edil suplente: Roberto Dato y Marcelo Pérez.

Faltan los  señores Ediles: con aviso,  Leonardo 
Giménez, Luis Odriozola, Jesús Pérez, Tabaré Laca 
y  Pablo  Cortés;  con  licencia,  Juan  Francisco 
Chiruchi, Gonzalo Geribón y Fernando Barceló.

Asisten, como invitados, el señor Intendente, José 
Luis  Falero;  los  señores  Diputados,  doctores, 
Alberto  Casas  y  Gustavo  Cersósimo;  el  señor 
Alcalde  de  Libertad,  Sergio  Valverde;  el  señor 
Director  General  de  Deporte  y  Juventud  de  la 
Intendencia,  Ruben  Bacigalupe;  el  señor  Director 
General  de  Higiene  y  Salud  Ambiental  de  la 
Intendencia, doctor José Carlos Bisensang, el señor 
Director  General  de  Tránsito   de  la  Intendencia, 
doctor Juan Martín Álvarez; el señor Jefe de Policía, 
Inspector  Mayor  Carlos  Suárez;  el  señor  Jefe  del 
Estado  Mayor  del  Batallón  de  Infantería  n.º  6,  el 
Teniente Coronel, Marcelo Bilbao; el señor Obispo 
de  la  Diócesis  de  San  José  de  Mayo  y  Flores, 
Monseñor Arturo Fajardo; señora Presidenta de la 
Cámara  del  Pueblo,  Teresa  Álvarez;  el  señor 
integrante  de  la  Junta  Electoral  de  San  José, 
Mauricio Viera y el  dirigente del  Partido Colorado, 
doctor Juan Tartaglia.

Actúan  en  Secretaría el  señor  Alexis  Bonnahon, 
Secretario  General,  y  la  señora  Sofía  Belsterli, 
Secretaria.

Taquígrafos:  Claudia  Betancor,  Imanol  Pereira  y 
Martín Rodríguez.

Esta convocatoria corresponde al Repartido n.º 
134/2013.

 COMIENZA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE.   Habiendo número en Sala, 
comienza la sesión.

(Es la hora 19.00)

 ASUNTOS A TRATAR

SEÑOR  PRESIDENTE. Pasamos  al  único  capítulo 

del orden del día: Asuntos a tratar.

Por Secretaría se dará lectura 

(Se lee)

1. Elección de Presidente para el período 2013 – 
2014

2. Elección de Primer y Segundo Vicepresidente 
para el período 2013– 2014. 

SEÑOR PRESIDENTE.  Buenas noches para todos; 
si me permiten, antes que nada, voy a decir algunas 
palabras porque creo que corresponde.

En la noche de hoy, tenemos a todos los actores 
principales de nuestro departamento, por eso quiero 
saludar  al  señor  Intendente  del  departamento  de 
San  José,  a  los  señores  Diputados,  a  las 
autoridades  civiles,  policiales,  militares,  alcaldes, 
directores de la Intendencia Departamental de San 
José,  al  Obispo,  Monseñor  Arturo  Fajardo,  a  los 
compañeros  Ediles,  a  mi  familia  y  a  todos  los 
invitados del  pueblo de San José.  Para mí es un 
placer  poderme  dirigir,  en  estos  momentos,   a 
ustedes.

Vamos a empezar por un pequeño balance de lo 
que se pudo lograr este año.

En  primer  lugar,  se  realizaron  los  concursos 
internos  administrativos,  previstos  en  las  normas 
presupuestales  para  proveer  los  cargos  de 
Prosecretario  y  Jefe  de  Sección;  se  readecuó  el 
escalafón  realizándose,  asimismo,  los  concursos 
internos administrativos para proveer los cargos de 
Oficial Primero y Oficial Segundo. Estos concursos 
eran un viejo anhelo y este año logramos —junto a 
la  Comisión  de  Asuntos  Interno  y  Relaciones 
Públicas— llevarlos adelante. 

En segundo lugar, se finalizó e inauguró la obra 
del  ascensor  —iniciada  en  el  ejercicio  anterior— 
para  personas  con  capacidades  diferentes. 
También,  en  cuanto  a  obras,  se  reacondicionaron 
las  bancadas  mediante  el  arreglo  de  algunos 
detalles  edilicios,  porque  había  problemas  de 
infraestructura,  humedades; en resumen,  se cuidó 
la  estética  interior  del  edificio  y  se  proveyó  de 
inmobiliario —creo que muchos ya lo han visto. 

En  lo  que  tiene  que  ver  con  herrería  y 
carpintería,  tenemos  que  agradecer  a  las 
autoridades de la UTU (Universidad del Trabajo del 
Uruguay) con quienes tenemos un convenio, desde 
hace años, que ha sido recíproco, porque nos han 
ayudado  mucho  y  la  Junta  le  ha  servido  a  ellos 
como materia de estudio y trabajo para los propios 
estudiantes.

A  nivel  nacional,  quiero  resaltar  que  nuestro 
departamento es un participante directo y eficaz del 
Congreso Nacional de Ediles. Hace un par de años, 
nos  tocó  integrar  la  Secretaría,  por  lo  que 
conocemos  bastante  bien  el  andamiaje.  Creemos 
que es una herramienta muy válida y, con orgullo, 
digo que hace un año íbamos cinco compañeros a 
este  Congreso  y,  hoy,  somos  once  los  que 
asistimos.

Una vez por mes, vemos a los Ediles de todo el 
país  y les  llevamos las ideas de San José y nos 
enriquecemos  también  con  las  de  otros 
departamentos, que después se ven reflejadas en 
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este  plenario.  Creo  que  ha  sido  muy  positiva  la 
participación y estoy feliz de haberlo logrado.

Por otro lado, continuamos con las políticas de 
apoyo  a  diferentes  escuelas,  liceos,  instituciones 
deportivas,  organizaciones  públicas  y  privadas, 
eventos de diferente índole mediante el  aporte de 
material,  impresiones,  apoyo  logístico,  y  hasta  se 
ofreció la infraestructura de la Junta cuando así lo 
solicitaron. 

Son muy variadas las actividades que todos los 
días tenemos en esta Junta, por lo que tengo que 
agradecer también a los dos Vicepresidentes, Javier 
Gutiérrez y Teresita De la Ascención, por el apoyo 
que me han brindado. Muchas veces, he tenido que 
consultarlos porque hay situaciones que dependen 
de la Mesa —la mayoría— y no he querido tomar la 
resolución yo solo. Siempre hemos llegado a buen 
fin  atendiendo  las  solicitudes  que  se  nos  han 
planteado  cuando  son  —como  he  dicho  muchas 
veces— con coherencia y ecuanimidad.

Se deja en vía  de concreción el  cambio de la 
flota, algo muy hablado en esta Junta desde hace 
dos  o  tres  años,  pero  creo  que  ha  llegado  el 
momento de renovarla. Así que, en pocos días más, 
se va a llamar a licitación con el apoyo de todo el 
Cuerpo  a  través  de  las  Comisiones   de:  Asuntos 
Internos y Relaciones Públicas,  la de Adjudicación 
—que  se  formó  en  su  momento— y   la  de 
Presupuesto y Asuntos Financieros. 

También,  se  continuó  recibiendo  a  escuelas  y 
liceos en el  marco del  proyecto  «Sea edil  por  un 
día».  Creo  que  esto  es  muy  importante  como 
también lo es que la  Junta,  —  y en su momento 
se cuestionó—   salga al  interior del departamento. 
Las escuelas solicitan asistir a la Junta y la verdad 
que se trabaja muy bien con ellos. Los niños  vienen 
y ocupan las bancas de los compañeros Ediles y 
actúan como tales.  Es una experiencia  linda para 
ellos, un día distinto que les toca vivir y, realmente, 
se  llevan  algo  para  la  casa  de  lo  que  es  el 
funcionamiento  de  la  Junta  Departamental,  que 
muchas veces no se conoce.

En otro orden de cosas,  debo decir  que  hoy, 
con satisfacción, estamos trasmitiendo formalmente 
la  primera sesión,  como ustedes  la  están  viendo, 
vía  Internet,  de  la  Junta  Departamental.  Es  un 
proyecto  que  hace  mucho  tiempo  teníamos  en 
mente y logramos acentuarlo este año, por medio 
de  la  Comisión  de  Asuntos  Internos  y Relaciones 
Públicas  y  de  la  Comisión  de  Presupuesto  y 
Asuntos Financieros.

Estamos  en  un  período  de  prueba,  pero  hoy, 
oficialmente,  en  la  página  web  de  la  Junta 
Departamental estamos saliendo para el mundo en 
vivo. Hoy por hoy, es la única Junta Departamental 
que  está  haciendo  esto.  Con  esta  trasmisión 
llegamos  a  toda  la  población  que  realmente  nos 
quiera ver o saber los quehaceres y los trabajos que 
hace  la  Junta,  y  lo  pueden  ver  en  directo  y  en 
tiempo real. Creo que es un logro, así que a todos 
los compañeros que apoyaron la idea, las gracias 
de mi parte.

Me pasa la Secretaria un dato muy bueno, no 
tenía  ni  idea,  pero  es  relevante  y  vale  la  pena 
decirlo;  hoy  la  Junta  Departamental  tiene  4.720 
visitas,  es el  estadio  de San José lleno de gente 
mirándonos.  El  primer  día  que  se  trasmitió  como 
prueba  —y ahí  está el  técnico para  confirmarlo— 
hubo diez visitas y ahora tenemos 4.720, nunca me 

imaginé  esa  cifra,  por  lo  tanto,  expreso  mis 
felicitaciones.

Pueden quedar muchas cosas por hacer, pero sí 
estamos seguros de que hemos puesto lo mejor de 
nosotros  para  que  este  Órgano,  que  hemos 
aprendido a querer  y a  valorar,  funcione lo  mejor 
posible. 

Para finalizar me queda lo más importante que 
son  los  agradecimientos.  Voy  a  empezar  por  mi 
casa, por mi familia que ha sabido y ha mantenido 
el  mástil  de  todo esto;  ¡no es fácil!  Uno,  muchas 
veces, lo escucha en el discurso político y «le entra 
por un oído y le sale por el otro», pero cuando le 
toca vivirlo, realmente, se valora y siente que sin la 
familia es imposible. Así que, a toda la familia —que 
anda por ahí— muchísimas gracias. 

Debo  agradecerle  a  todos  los  funcionarios, 
desde el  más encumbrado hasta el  que ocupa el 
último lugar en el escalafón, ya que he precisado de 
todos, porque, en su medida, son tan importantes 
como el Secretario General o la Secretaria. 

También,  a  mi  Partido  Nacional  por  haberme 
dado la oportunidad de estar donde estoy sentado; 
a  mi  agrupación,  quien  definió  el  nombre  del 
candidato para presidir esta Junta en el año 2012–
2013,  y  a  todo  el  Cuerpo,  porque,  como  dije  al 
asumir,  pretendía  algo  y  creo  que  se  logró;  me 
refiero a no gastar  horas estériles  en discusiones 
vanas que no conducen a nada.

Siempre vamos a tener discusiones, porque este 
es  un  órgano  político,  yo  no  voy  a  convencer  a 
muchos y muchos no me van a convencer a mí ¡es 
lógico!,  pero hemos tratado de ser  concisos y de 
trabajar  consensuada  y  concretamente,  sabiendo, 
muchas  veces,  cuáles  van  a  ser  las  posiciones 
para  no  estar  cinco  o  seis  horas  discutiendo  lo 
mismo.

Hemos  sido  concretos  y  muchas  veces,  por 
serlo,  se  ha  dicho  que  las  sesiones  de  la  Junta 
Departamental terminan muy temprano, pero hay un 
trabajo  previo  con  los  Vicepresidentes  o  con  los 
Coordinadores de bancada que no se ve.

Entonces, cuando se llega al plenario, evitamos 
pasar  horas  gastando  luz,  equipos,  audio, 
funcionarios, porque, en definitiva, el final va a ser 
el  mismo,  hayan  transcurrido  cinco,  seis  o  media 
hora.

Me resta agradecer a todos, por el apoyo y por 
haberme entendido. Para el nuevo Presidente —sea 
quien sea al que le toque— le deseo que tenga por 
lo menos, la misma suerte que yo.

Muchas gracias a todos.

(Aplausos en la Sala y en la barra)

A continuación,  se  hará  entrega  de  una  placa 
recordatoria a los integrantes de la Mesa anterior y 
a la saliente. 

Por  lo  tanto,  en  representación  del  señor  Edil 
Gonzalo  Geribón  —quien  fuera  Presidente  en  el 
período  anterior—  ,  llamo  al  señor  Edil  Aníbal 
Sellanes;  en representación del  señor Edil  Tabaré 
Laca  —quien  fuera  Vicepresidente  en  el  período 
anterior y  no se encuentra hoy en Sala— llamo a la 
señora  Edila  Silvia  Cabrera;  luego  solicitamos 
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también la presencia de las señoras Edilas Teresita 
De la Ascención y Esmeralda Secchi; al señor Edil 
Heber  Berto  y,  por  último,  al  señor  Edil  Javier 
Gutiérrez.

(Se hace entrega de las placas)

(Aplausos en la Sala y en la barra)

A continuación, por Secretaría se dará lectura a 
adhesiones que han llegado a la Mesa.

(Se lee)

Administración Nacional de Educación Pública.

Consejo Directivo Central

Instituto de Formación Docente

«Elia Caputi de Corbacho»

San José

4 de junio de 2013

La  Dirección  del  Instituto  de  Formación 
Docente «Elia Caputi de Corbacho» San José, 
saluda  calurosamente  a  usted,  por  la  
permanencia  a  cargo  de  la  presidencia  de  la 
Junta  Departamental  y  lo  felicita  por  la  
posibilidad  de  continuar  el  trabajo  con  sus 
compañeros en la búsqueda permanente de la 
realización de nuestros hombres y mujeres.

Agradecemos la gentil invitación para la Sesión 
Extraordinaria, para la designación de la Mesa 
de la Corporación, convencidos de que la tarea 
de la Educación en cada uno de los planos de 
la vida, es un real acto de amor y coraje que  
llevan  adelante  día  a  día  cada  uno  de  los  
integrantes  de  esa  comunidad  con  el  
compromiso que los caracteriza.

En  esta  oportunidad,  se  nos  hace  imposible 
acompañarlos  por  no  estar  en  la  ciudad  por 
motivos personales, debemos realizar el trabajo 
de  esta  sección  del  año  y  también  tomar  un 
pequeño  descanso  para,  con  renovadas 
energías, afrontar el resto del año lectivo.

Brindemos  por  la  continuidad  en  la  tarea,  
conscientes  de  que  en  jornadas  venideras 
continuaremos juntos en la consecución de los 
objetivos  de  una  Educación  Permanente  para 
nuestros ciudadanos

Maestra. Dorys Geymonat Ereña
              Encargada de Dirección.

A continuación, por Secretaría se dará lectura a 
otra adhesión que ha llegado a la Mesa.

(Se lee)

San José, 7 de julio de 2013

Presidente de la Junta Departamental de San 
José

Señor Edil Fredy Fabre

En la noche de hoy, quiero pedir disculpas por  
no  poder  acompañarlos  ya  que  habíamos 
contraído un compromiso con anterioridad.

Es mi intención hacerle llegar mis más sinceras 
felicitaciones  por  la  gestión  realizada  como 
Presidente  al  frente  de  la  Corporación, 
especialmente  por  haber  llevado  adelante 
nuestra propuesta de descentralización, con la  
concreción  de  dos  Sesiones  Solemnes  fuera 
del recinto natural. Estos hechos históricos han 
marcado  un  antes  y  un  después  en  la  
permanente búsqueda de acercarnos aún más 
a la gente. 

Aprovecho  también  la  presente  nota  para 
felicitar  y  saludar  al  flamante  Presidente 
entrante,  señor Edil  Nelson Petre,  deseándole 
desde  ya  una  muy  buena  gestión  que 
seguramente  tendrá  su  impronta  y  su  estilo  
propio, el cual conocemos y exhortamos a que 
mantenga.

Por su capacidad de negociación, de acuerdos,  
de  equilibrio  y  por  sobre  todas  las  cosas,  su 
sentido del humor, el cual ha sabido emplear en 
situaciones  de  diferencias  entre  propios  y 
ajenos, es que le hemos dado nuestro apoyo.

Señor nuevo Presidente, como lo hicimos en el  
correr del presente año junto a usted, lo invito a 
profundizar el proceso de descentralización de 
la  Junta  Departamental  de  San  José,  como 
forma  legítima  de  dar  conocimiento  a  la  
población  del  mucho  y  variado  trabajo  que 
realiza  esta  Junta,  la  cual  en  algún  punto 
también  forma  parte  de  la  solidaridad 
organizada.

Sin más, reitero mis felicitaciones al compañero 
Edil Fredy Fabre y le deseo a usted, señor Edil  
Nelson  Petre,  mis  más  sinceros  deseos  de 
éxito en su gestión.

Leonardo A. Giménez.
Edil Departamental.

EDILA ESMERALDA SECCHI. Pido la palabra.
SEÑOR  PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  la  señora 
Edila.
EDILA ESMERALDA SECCHI. Gracias, señor 
Presidente.

Si bien no pude opinar sobre la reconocida muy 
buena gestión presidencial del Edil antecesor, señor 
Gonzalo Geribón Herrera, dado mi reciente integro 
a  esta  Corporación,  hoy  considero  que  puedo 
expresar que los aportes brindados en esta Junta 
por el señor Edil Fredy Fabre Sánchez, durante su 
presidencia,  redundarán  en  beneficio  para  la 
Institución, dado que siempre se apreció el énfasis 
en  el  compromiso  para  el  trabajo  altamente 
demandante,  de  forma  articulada  y  ejecutiva  en 
resolver situaciones.

Yo lo  vi  como  que  supo  realizar  un  posgrado 
como Edil. 

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señora Edila.

Muchísimas gracias.

EDIL JOSÉ IGNACIO MESA. Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil.
EDIL  JOSÉ  IGNACIO  MESA.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy nos toca, en representación 
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de nuestra «Lista 4», expresar algunas palabras en 
referencia a la culminación de un año presidencial.

Quisiéramos decir que toda nuestra agrupación 
está muy conforme con su actuación en este año, 
que ha sido duro, fuerte, de trabajo y en el que se 
ha notado su experiencia de tantos años en la Junta 
Departamental.  Por  lo  tanto,  le  damos  nuestras 
felicitaciones. 

Ahora  viene  un  año  de  mucho  trabajo  que 
continuaremos  desde  acá,  conjuntamente  con  los 
otros  compañeros  y  con  usted,  que  viene  a 
compartir  con  nosotros  nuestra  banca  y  nuestra 
agrupación, nuevamente.

Vienen tiempos de familia; así que a recuperar 
esos tiempos perdidos a favor de nuestra población 
—que  concurrió  en  la  noche  de  hoy— y  en 
representación de todo nuestro Cuerpo, que lo hizo 
en buena forma.

Le  damos  las  gracias  por  ello,  lo  felicitamos 
desde ya y a continuar trabajando por los habitantes 
de nuestro departamento.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señor Edil.

Muchísimas gracias.

EDIL JAVIER GUTIÉRREZ. Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil.
EDIL  JAVIER  GUTIÉRREZ.  Gracias,  señor 
Presidente.

Buenas  noches  a  todas  las  autoridades 
presentes,  a  los  vecinos  de  San  José  que  están 
aquí hoy, al público en general y, también, a quienes 
nos van a estar acompañando de aquí en más a 
través de las emisiones de las sesiones de la Junta 
Departamental a través de Internet.

Es  un  logro  importante  para  la  Junta 
Departamental y considero que está bueno que lo 
estemos  celebrando  hoy  en  este  traspaso  de 
mando.

Simplemente,  quiero  ser  muy  conciso  en  la 
locución del  día de hoy, porque ahora se viene lo 
importante,  que  es  elegir  las  nuevas  autoridades 
que van a estar trabajando este y el año que viene 
en la Junta Departamental, a los efectos de regir los 
destinos de esta Corporación.

Uno  cuando ocupa estas  responsabilidades  lo 
hace siempre en nombre de alguien, en mi caso, al 
igual que mi compañero de banca, lo hacemos en 
representación  del  Partido  Socialista,  del  Frente 
Amplio y allí es donde nosotros tenemos que dirigir, 
en este caso, los agradecimientos.

Yo  no  ocupé  la  Vicepresidencia  de  la  Junta 
Departamental, quien la ocupó es el Frente Amplio, 
es el Partido Socialista y en su nombre me tocó el 
privilegio de tener esa responsabilidad.

También,  quería  agradecer  a  mi  sector,  a  mis 
compañeros  de  bancada  y  a  los  de  la  Junta 
Departamental  que  depositaron  la  confianza  en 
cada  uno  de  nosotros,  para  que  este  año 
estuviésemos trabajando y  dedicándole  tiempo  —
muchas  veces  de  nuestra  gestión— a  las 
actividades internas de la Junta.  Debo decir que a 
los Ediles, realmente, nos cuesta atender todas las 
actividades  que  demanda  la  Junta  debido  a  que 
todos  tenemos  compromisos  particulares  y 
laborales, además del trabajo con la gente. Muchas 

veces  nos  rehusamos  a  esas  responsabilidades, 
pero son tan necesarias e imprescindibles en este 
ámbito,  que  hay  que  cumplirlas;  responsabilidad 
que nos toca hoy dejar; otros compañeros la van a 
tener  que  asumir,  y  como  todos  ya  saben  los 
nombres  que  circulan  —porque  esto  trasciende 
públicamente antes de que se efectivice la votación
— queremos desearle el mayor de los éxitos en su 
gestión a Nelson Petre, quien va a estar ocupando 
la Presidencia de la Junta en este período; contará 
con nuestro total apoyo y queremos ponernos a las 
órdenes para lo que él desee y nos pueda convocar.

Debemos  decirle  a  nuestro  compañero,  Jorge 
«Pipe» García, que también cuente con el apoyo de 
esta bancada de Ediles y, personalmente, en lo que 
pueda serle útil en su gestión.

Por último, a Teresita De la Ascención, ya que 
nos tocó ocupar la Vicepresidencia en conjunto y, 
como  a  ella  le  va  a  seguir  tocando,  decirle  que 
puede  contar  con  mi  apoyo  y  con  el  de  los 
compañeros  que  la  conocen  de  cerca,  porque 
sabemos cómo trabaja.

Simplemente  quería  expresar  el  total 
agradecimiento a mi fuerza política, a mi sector, a 
los  compañeros de la  Junta Departamental  y,  por 
supuesto,  también,  al  Presidente  saliente, 
compañero Fredy Fabre, porque tuvimos un año de 
trabajo importante y siempre hemos tenido buena 
sintonía, buen diálogo y me parece muy destacable 
ese tipo de actitud a la hora de estar dirigiendo este 
tipo de organismo.

Era  cuanto  quería  expresar;  muchas  gracias, 
señor Presidente.

EDIL SEBASTIÁN FERRERO. Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil.
EDIL  SEBASTIÁN  FERRERO.  Gracias,  señor 
Presidente.

En primer lugar, queremos trasmitirle, en nombre 
de la agrupación «Leandro Gómez» —la Lista 33— 
que nosotros representamos, y a través suyo a toda 
la Mesa saliente que ha tenido la responsabilidad 
de ejercer la acción gubernativa de la Presidencia 
de  la  Junta  Departamental  de  San  José,  mis 
saludos y las felicitaciones por la tarea cumplida.

El Edil Fredy Fabre —además de amigo y buen 
compañero—,  a  mi  juicio,  ha  dejado  una  gestión 
comprometida  y  responsable,  pero, 
fundamentalmente, queda claro su don de gente y 
de  buen  compañero  en  su  dilatada  carrera  como 
legislador departamental en esta casa.

Particularmente,  y  desde  nuestra  agrupación 
política, le damos las gracias, porque hemos tenido 
la  posibilidad de manifestar  nuestras posiciones y 
ejercer el voto en los principales temas que se han 
planteado.

Una  de  las  responsabilidades  principales  que 
tiene  que  tener  un  Presidente  de  Junta 
Departamental,  es  la  de  asegurar  que  en  el 
desarrollo de una sesión legislativa todas las voces 
—que son, en definitiva, la manifestación directa de 
la  voluntad  del  pueblo  de  San  José— sean 
escuchadas, y  así ha sido en este año que culmina.

Por lo cual, nuestras palabras hacia ti  Fredy y 
hacia  toda  la  Mesa,  son  para  felicitarlos  por  el 
trabajo cumplido y por haber estado a la altura de la 
responsabilidad de la alta distinción que le otorga 
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ser Presidente de la Junta Departamental. Y, en lo 
personal,  la  satisfacción  de  haber  tenido  a  un 
compañero  del  Partido  Nacional  con  experiencia, 
pero,  sobre  todo,  a  un  compañero  que  en  el 
ejercicio  de  la  Presidencia  de  la  Junta  se  ha 
elevado por encima de las banderas y ha estado al 
servicio de todo el Cuerpo.

Gracias, señor Presidente.

EDIL RICARDO LECOUNA. Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil.
EDIL  RICARDO  LECOUNA.  Gracias,  señor 
Presidente.

Es  realmente  una  satisfacción  enorme  poder 
expresarle al Presidente de la Junta y amigo, que 
aquellas conversaciones que tuvimos tiempos antes 
de asumir la Presidencia han llegado a buen fin.

Evidentemente,  quienes en alguna oportunidad 
hemos tenido el  honor de desempeñarnos en ese 
cargo, tratamos —a veces lo logramos y a veces no
— de trasmitir un poco de lo que nosotros sentimos.

Conversamos  mucho  contigo,  te  ofrecimos, 
anticipadamente, todo el apoyo y hemos tratado de 
llevar  adelante  todo  lo  que  has  hecho,  y  siento 
satisfacción porque creo que has cumplido en muy 
buena manera, sobre todo, siendo ecuánime y justo 
en la  conducción de un Cuerpo que,  a  veces,  se 
torna difícil.

Por  lo  tanto,  creo  que  te  puedes  retirar  de  la 
Presidencia con la satisfacción del deber cumplido.

Muy buena  suerte  para  la  Mesa entrante  y,  a 
través  de  ti,  un  reconocimiento  y  un  saludo  a  la 
Mesa saliente.

Mucha gracias, señor Presidente.

EDILA SILVIA CABRERA. Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  la  señora 
Edila.
EDILA  SILVIA  CABRERA.  Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En primer lugar, quiero destacar el desempeño 
que  ha  tenido  el  señor  Presidente  en  relación  al 
Congreso Nacional de Ediles y cómo ha estimulado 
la  participación  en  ese  ámbito  realmente  muy 
importante, porque nos hace crecer en capacidad.

Asistimos  a  encuentros  muy  destacados,  por 
ejemplo, hace poco tiempo tuvimos tres instancias 
realmente  trascendentes  en  relación  al  tema  de 
agro,  cultura  y  ahora  se  está  trabajando  por  un 
encuentro  de  comisiones  de  descentralización.  A 
esos  lugares  llegan  los  mejores  disertantes, 
nosotros nos calificamos, tenemos oportunidad de 
hacer preguntas y de forjar un gran intercambio. 

Así que quiero destacar el compromiso del Edil 
Fredy Fabre, porque nobleza obliga, y creo que es 
algo  que  para  este  departamento  ha  sido 
importante,  porque nos ha hecho crecer y nos ha 
dado  responsabilidades  y  la  posibilidad  de 
intercambiar ideas con Ediles de nuestro partido —y 
de otros partidos— a nivel de todo el país.

En  relación  a  Javier,  quisiera  agradecerle  el 
desempeño  que tuvo  en  la  Vicepresidencia,  pues 
considero que todos lo vimos de forma excelente, 
que nos dejó muy bien representados, que sentimos 
que él tiene pujanza y fuerza para trabajar, que es 
un  Edil  comprometido  que  realmente  asigna 

muchas horas de trabajo a su tarea,  siempre con 
responsabilidad y con interés en las mejoras para el 
departamento.

También  quisiera  manifestar  mis  palabras  de 
agradecimiento,  de  estímulo  y  de  reconocimiento 
para Teresita De la Ascención que, en su cargo de 
Segunda  Vicepresidenta,  hizo  importantes 
esfuerzos, a pesar de la situación familiar incómoda 
que le tocaba vivir, de esas que también demandan 
atender  en  el  hogar;  en  fin,  no  estaba  en  las 
mejores circunstancias frente a ese cuadro familiar 
y,  sin  embargo,  trató  de  hacer  mil  equilibrios  y 
realmente  poder  dejarnos  a  las  mujeres  de  esta 
Junta  que  somos  tan  escasas,  muy  bien 
representadas.

Así  que  vaya  para  Teresita  también  mi 
reconocimiento  y  espero  que  en  la  Segunda 
Vicepresidencia que va a ejercer —porque la vamos 
a  votar  en  unos  momentos—,  tenga  menos 
inconvenientes  para  poder  desarrollarla,  porque 
realmente es importante tenerla «a full», por lo que 
aporta.

En  resumen,  creo  que  la  gestión  de  la  Mesa 
saliente  fue  buena  y  esperamos  que  la  próxima 
también sea de gran efectividad.

Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señora Edila.

Si no hay más Ediles que vayan a hacer uso de 
la palabra, por Secretaría procederemos a tomar la 
votación en forma nominal para nombrar al nuevo 
Presidente.

Por  Secretaría  se  pasa  a  tomar  la  votación 
nominal.

(Se toma votación nominal en el siguiente orden)

SEÑOR EDIL JUAN CARLOS ALFARO: Voto por el 
señor  Edil  Nelson  Petre.  SEÑOR  EDIL  JUAN 
CARLOS ACOSTA: Voto  por  el  señor  Edil  Nelson 
Petre.  SEÑOR  EDIL  HEBER  BERTO: Voto  por  el 
señor  Edil  Nelson  Petre.  SEÑOR EDIL ROBERTO 
CABRAL: Voto  por  el  señor  Edil  Nelson  Petre. 
SEÑORA EDILA SILVIA CABRERA: Voto por el señor 
Edil Nelson Petre. SEÑORA EDILA TERESITA DE LA 
ASCENCIÓN: Voto por el  señor Edil  Nelson Petre. 
SEÑOR EDIL RAFAEL DIRINGUER: Voto por el señor 
Edil Nelson Petre. SEÑOR PRESIDENTE: Voto por el 
señor Edil Nelson Petre.  SEÑOR EDIL SEBASTIÁN 
FERRERO: Voto  por  el  señor  Edil  Nelson  Petre. 
SEÑOR EDIL CARLOS GARCÍA: Voto por  el  señor 
Edil  Nelson Petre.   SEÑOR EDIL JORGE GARCÍA: 
Voto por el señor Edil  Nelson Petre.  SEÑOR EDIL 
HORACIO GONZÁLEZ: Voto por el señor Edil Nelson 
Petre. SEÑOR EDIL JAVIER GUTIÉRREZ: Voto por el 
señor  Edil  Nelson  Petre.  SEÑOR  EDIL  HEDWIN 
HUGO: Voto por el señor Edil Nelson Petre. SEÑOR 
EDIL RICARDO LECOUNA: Voto  por  el  señor  Edil 
Nelson Petre.  SEÑOR EDIL JOSÉ IGNACIO MESA: 
Voto por el señor Edil  Nelson Petre.  SEÑOR EDIL 
ALBERTO O'BRIEN: Voto por el  señor Edil  Nelson 
Petre.  SEÑOR EDIL ROBERTO DATO: Voto  por  el 
señor  Edil  Nelson  Petre.  SEÑOR EDIL MARCELO 
OEHLER: Voto  por  el  señor  Edil  Nelson  Petre. 
SEÑOR EDIL GUSTAVO PERAZA: Voto por el señor 
Edil Nelson Petre.  SEÑOR EDIL MARCELO PÉREZ: 
Voto por el señor Edil  Nelson Petre.  SEÑOR EDIL 
NELSON  PETRE: Voto  por  el  señor  Edil  Danilo 

JUNTA DEPARTAMENTAL DE SAN JOSÉ 7 de julio de 2013



ACTA 134 7

Vassallo.  SEÑORA  EDILA  ESMERALDA  SECCHI: 
Voto  por  el  señor  Edil  Nelson  Petre  y  voy  a 
fundamentar  mi  voto.  SEÑOR  EDIL  ANÍBAL 
SELLANES: Voto  por  el  señor  Edil  Nelson  Petre. 
SEÑOR EDIL GONZALO SIMONE: Voto por el señor 
Edil  Nelson  Petre.  SEÑOR EDIL ANTONIO  SOSA: 
Voto por el  señor Edil  Nelson Petre.  SEÑOR EDIL 
EFRAÍN SOTO: Voto por el señor Edil Nelson Petre. 
SEÑOR EDIL DANILO VASSALLO: Voto por el señor 
Edil Nelson Petre. 

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  registraron  veintisiete 
votos por el  señor Edil  Nelson Petre y uno por el 
señor Edil Danilo Vassallo. 

En consecuencia, queda electo como Presidente 
de  la  Junta  Departamental  de  San  José  para  el 
Cuarto Período Ordinario de la XLVII Legislatura, el 
señor Edil Nelson Petre. 

(Aplausos en la Sala y en la barra)

Le pido al señor Edil Petre que pase a ocupar la 
presidencia.

(Así se hace)

(Ocupa la Presidencia el señor Edil Nelson 
Petre)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Buenas  noches  a  todos. 
Muchas gracias por estar aquí hoy.

EDILA ESMERALDA SECCHI. Pido  la  palabra  para 
fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE. Para  fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra la señora Edila Esmeralda Secchi.
EDILA  ESMERALDA  SECCHI.  Gracias,  señor 
Presidente.

Es para mí un gran honor tener la oportunidad 
de elegir como nuevo Presidente de la Corporación, 
al  señor  Edil  Nelson  Petre,  partícipe  de  enorme 
importancia  en  la  vida  social  y  legislativa  del 
departamento.

Simplemente le auguro el mejor de los éxitos en 
la nueva gestión dentro de la Corporación.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente. 

Gracias.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Gracias  por  sus  palabras, 
señora Edila.

EDIL SEBASTIÁN FERRERO. Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil 
Sebastián Ferrero.
EDIL  SEBASTIÁN  FERRERO.  Gracias,  señor 
Presidente.

Quisiera  saludarlo,  teniendo el  convencimiento 
de  que  usted  y  la  Mesa  entrante,  van  a  llevar 
adelante  una  conducción  participativa,  tolerante  y, 
sobre todo, representativa, basada —estimo yo, que 
lo  conozco—  en  el  razonamiento,  en  el  espíritu 
republicano  y  basada  en  la  fe,  no  como  una 
expresión —si se me permite— miope,  como una 
visión dogmática de la fe, sino como la necesaria 
llave espiritual que sé que usted evoca en cada una 
de  las  comisiones  que  lleva  adelante,  para 
respaldar  los  procesos  sociales  que  se  están 

llevando adelante en este departamento y  sé que 
usted y su Mesa —y con ustedes todos nosotros, 
como  Cuerpo  Legislativo—  van  a  respaldar  la 
búsqueda permanente y la profundización de más, 
mejor y mayor felicidad pública.

En ese sentido, señor Presidente, quiero tener la 
oportunidad  de  saludarlo  en  representación  de  la 
banca que ocupo, por la gente que nos ha puesto 
aquí,  señalarle  que  cuenta  con  nosotros  y  con 
nuestro respaldo no solo en la actividad cotidiana y 
legislativa de este Cuerpo, sino también cuando el 
laberinto se presente porque estoy convencido de 
que usted está a la altura del desempeño del cargo 
para  el  cual  ha  sido  votado  e  investido,  que  es 
quizás  una  de  las  mayores  distinciones  que  el 
Poder  Legislativo  departamental  le  otorga  a  un 
señor Edil.

Por lo tanto, lo felicito y le deseo la mejor de las 
gestiones.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Muchas  gracias  por  sus 
palabras, señor Edil.

EDIL  GONZALO  SIMONE.  Pido  la  palabra  para 
fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE.  Para  fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra el señor Edil.
EDIL GONZALO SIMONE. Gracias, señor Presidente.

Simplemente, voy  a ser muy breve porque no 
quiero extenderme en mi alocución.

 Quisiera  decirle  que  desde  nuestra  bancada, 
desde  nuestro  sector  «Alianza  Nacional»,  lo 
felicitamos, le damos el respaldo y la confianza. Sin 
duda  que  va  a  tener  una  gestión  exitosa  en  el 
manejo de la asamblea, porque, a medida que nos 
vamos aproximando a las elecciones, va a ser más 
complicado, naturalmente; pero contamos con que 
usted va a ser ecuánime y que va a tener la justeza 
de tratar a todo el mundo por igual.

Por lo tanto, desde nuestro sector, le damos el 
apoyo  y nos ponemos a las órdenes para lo  que 
usted considere necesario.

Así  que  felicitaciones,  señor  Presidente,  y  le 
deseamos una muy buena gestión.

Gracias, señor Presidente.

EDIL  GUSTAVO  PERAZA. Pido  la  palabra  para 
fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE.  Para  fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra el señor Edil.
EDIL GUSTAVO PERAZA. Gracias, señor Presidente.

En primer lugar, quería felicitarlo particularmente 
y, en segundo lugar, hacerle llegar las felicitaciones 
de nuestro sector.

Estamos totalmente seguros de que va a llevar 
adelante una gestión sumamente exitosa, creemos 
que cuenta con todas las herramientas necesarias 
para ello; particularmente con su buen humor, que, 
como  lo  mencionaba  alguno  de  los  compañeros 
Ediles hace  un rato,  es una  de las  más efectiva, 
sobre todo,  en  una posición como la  que  tiene  a 
partir de este momento.

Como todos ustedes saben, yo estuve durante 
un lapso de tiempo alejado físicamente de la Junta 
Departamental,  pero  siempre  he  tratado  de  estar 
interiorizado de  todo el  trabajo de  la  misma y es 
para mí una verdadera alegría poder retornar hoy a 
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este recinto y encontrarme con el señor Edil Nelson 
Petre como Presidente.

Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Antes  de  continuar  con  el 
segundo punto del orden del día, quisiera también 
agradecer la presencia de las autoridades que hoy 
nos acompañan, a la prensa y a quienes nos están 
siguiendo  a  través  de  Internet,  como  ya  se  ha 
mencionado que hoy es la primera sesión donde se 
está trasmitiendo por este medio.

Es  para  mí  un  honor  tomar  posesión  de  la 
Presidencia  de  la  Junta  Departamental  de  San 
José.

Comprenderán  que,  como  maragato  de 
nacimiento, muchos recuerdos llegan a mi mente y 
muchas también son las personas e instituciones a 
quienes  desearía  agradecer:  autoridades 
nacionales, departamentales, a nuestra agrupación 
—la  «Lista 50»—, a Ruben Aníbal Bacigalupe, que 
es  líder  de  la  misma y es  quien  nos  ha  dado la 
oportunidad  de  trabajar  e  integrarnos  a  esta 
histórica agrupación.

También,  debemos  agradecer  a  quienes 
trabajaron  y  confiaron  en  la  «Lista  50» y  poder 
ocupar hoy dos bancas en este deliberativo.

Agradecer  a  los  señores  Ediles  que  me  han 
dado su voto de confianza para poder presidir esta 
Junta, espero estar a la altura de la investidura que 
hoy asumo y no defraudarlos.

Al Partido Nacional por permitirme representarlo, 
lo que para mí es un gran compromiso y una gran 
responsabilidad;  hoy  me  estoy  enfrentando  a  un 
nuevo desafío en mi corta trayectoria política. 

Al comenzar a actuar en esta actividad siempre 
tuve como objetivo aportar y contribuir con  la clase 
política, como una persona común y corriente, sin 
más  ambiciones  que  las  de  trabajar  por  los 
ciudadanos del  departamento y que ello despierte 
en otros el deseo de involucrarse en política; porque 
entiendo que el sistema político se debe renovar y 
dar oportunidades a aquellos que quieren sumarse 
y aportar a nuestra sociedad.

En  esta  tarea  de  aprendizaje  permanente  —a 
pesar  de  que  tengo  muy  pocos  años  en  esta 
actividad, pero quienes tienen más trayectoria en la 
política creo que todos los días están aprendiendo 
algo  nuevo— tenemos  que  tomar  lo  mejor  de 
quienes nos han presidido, reteniendo lo bueno que 
nos han dejado y con la mejor intención, dentro de 
nuestras posibilidades, corregir  los errores que se 
han cometido y que aún se cometen.

El desafío es grande, pero lo encararé como lo 
he hecho en todas las actividades de mi vida, con el 
deseo de trabajar, contribuir y aprender.

Como  Presidente,  me  ajustaré  a  lo  que 
establece el Reglamento Interno en su Artículo 58º 
que  dice:  «Debemos  cumplir  y  hacer  cumplir  la 
Constitución  de  la  República,  la  ley,  las 
reglamentaciones  y  mandatos  de  la  Junta 
Departamental». 

Hoy,  paso  a  ser  el  Presidente  de  todos  los 
señores  Ediles,  de  todos  los  partidos  políticos  y 
actuaré con total imparcialidad, como lo establece el 
Reglamento Interno. 

Entiendo  que  la  Presidencia  no  genera  más 
poder,  sino  más  responsabilidades,  más 
compromiso y procuraremos mantener —  como lo 
hemos  hecho  siempre—   un  espíritu  conciliador, 
negociador,  con  respeto,  con  altura,  con  mucha 
tolerancia,  mirando  siempre  que  más  allá  de 
nuestras  diferencias  conceptuales  de  los  distintos 
temas  que  se  tratan  en  este  ámbito,  deberíamos 
mantener todos el común denominador: que es el 
de legislar pensando siempre en nuestra gente.

Cuando me refiero a lo de «negociador», quiero 
decir  «negociación colaborativa», o sea, ¿cómo se 
colabora cuando hay una negociación? Yo creo que 
para  ello  se  deben  tener  en  cuenta  tres  puntos 
fundamentales que son: primero, la visión de futuro; 
segundo, tener siempre una misma meta que es la 
de beneficiar  a  todos;  tercero,  el  poder,  pero que 
sea  equilibrado  entre  los  protagonistas  de  la 
negociación.

En tiempos que se avecinan donde comienza a 
agitarse todo el  espectro  político,  deberíamos,  en 
este  ámbito,  dejar  de  lado  nuestros  intereses 
político-partidario y destrabar temas que son vitales 
para dar respuesta a quienes nos han elegido para 
representarlos  e  intentaremos  hacer  un  Órgano 
Legislativo  lo  más  ejecutivo  posible,  coherente, 
responsable y sensible a los reclamos de nuestra 
sociedad.

Voy a interiorizarme de todo los temas que están 
en  las  distintas  comisiones  asesoras  y  darle  la 
agilidad  correspondiente,  reduciendo  el  grado  de 
burocracia que existe, a los efectos de brindarle a 
nuestra  comunidad  las  respuestas  requeridas  en 
tiempo y forma y no dilatarlas en el tiempo.

Desde que ingresé a la Junta he actuado como 
Presidente  de  la  Comisión  de  Asuntos  Internos  y 
Relaciones  Públicas  y  nos  hemos  comprometido, 
conjuntamente con los señores Ediles que integran 
esa  comisión  y  con  el  gremio  de  funcionarios,  a 
trabajar para confeccionar y aprobar el Estatuto del 
Funcionario,  ya  que  es  un  tema  que  se  ha 
reclamado  desde  hace  muchísimos  años  y  que 
nunca se ha logrado. 

Este tema ya está instalado en la Comisión de 
Asunto  Internos  y  Relaciones  Públicas  y  lo 
seguiremos  de  muy  cerca;  pero  también  este 
asunto  lo  tiene  que  trabajar  la  Comisión  de 
Legislación y Asuntos Laborales y vamos a trabajar 
en conjunto para que,  en este período,  se pueda 
concretar.

Incentivaré a las distintas comisiones asesoras a 
mantener un acercamiento más estrecho con toda 
la  población  de las localidades  del  departamento. 
Motivaré  a  la  Mesa a  participar  de estos  eventos 
con la sociedad, con el fin de escuchar más y hablar 
menos,  trabajar  más  y  poner  en  práctica  lo  que 
hemos prometido a nuestra sociedad y que muchos 
de nosotros —y cuando digo nosotros, por supuesto 
que  me  incluyo— en  algún  momento  nos 
comprometimos con esta y luego nos olvidamos.

Trabajaremos con  la  Mesa en  forma conjunta, 
siempre lo he dicho, porque los mejores resultados 
se  logran  trabajando  en  equipo.  En  mí,  van  a 
encontrar  a  un  compañero  más  siendo  parte  del 
equipo  de  trabajo  de  la  Junta,  a  los  efectos  de 
trabajar en forma coordinada, eficiente y apostando 
siempre a la excelencia. 

Entiendo  que  no  va  a  ser  fácil,  pero  que  lo 
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vamos a intentar,  lo  vamos a intentar.  Me gustan 
este tipo de desafíos;  ninguno de nosotros es tan 
importante como todos nosotros juntos.

Para  terminar,  quisiera  realizar  un  último 
agradecimiento  y  no  por  ser  el  último  es  menos 
importante, al contrario creo que es muy importante.

En  definitiva,  quiero  agradecer  a  Dios  y  a  mi 
familia,  que  hoy y  siempre  me han  acompañado. 
También  quiero  dedicar  este  logro,  que  gracias  a 
Dios  he  conseguido,  a  mi  viejo,  a  mi  hermano 
«Juancito», y a mi querido suegro. 

Muchas gracias.

(Aplausos en la Sala y en la barra)

Por  Secretaría  se  dará  lectura  a  saludos  que 
han llegado a la Mesa.

(Se lee)

Asociación  de  Retirados  y  Pensionistas  de 
personal subalterno de las Fuerzas Armadas de 
San José, General Fructuoso Rivera.

San José de Mayo, 1º de Julio de 2013

Nota: 34/2013

Señor Edil Departamental, Nelson Petre.

   De nuestra mayor consideración:

Presente. 

Esta  Comisión  Directiva  desea  hacer  llegar  
nuestras felicitaciones y deseos de éxitos en el  
desempeño del cargo de Presidente de la Junta 
Departamental de San José.

Hacemos  propicia  la  oportunidad  para 
reiterarnos  a  sus  gratas  órdenes  en  nuestra 
asociación.

    Saludan a usted, atentamente,

    Alberto Machín
    Presidente

 Wilson Ferraro
     Secretario.

SEÑOR PRESIDENTE: Pasamos al  segundo punto 
del orden del día. Por Secretaría se le dará lectura.

(Se lee)

Elección  del  Primer  Vicepresidente  para  el  
período 2013-2014.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  procederá  a  tomar 
votación nominal.
 

(Se toma votación nominal en el siguiente orden)

SEÑOR EDIL JUAN CARLOS ALFARO:  Voto  por el 
señor Edil Jorge «Pipe» García. SEÑOR EDIL JUAN 
CARLOS  ACOSTA:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge 
García.  SEÑOR EDIL HEBER BERTO:  Voto  por  el 
señor  Edil  Jorge  García.  SEÑOR EDIL ROBERTO 
CABRAL:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge  «Pipe» 
García. SEÑORA EDILA SILVIA CABRERA:  Voto por 
el señor Edil Jorge  «Pipe» García.  SEÑORA EDILA 
TERESITA DE  LA ASCENCIÓN:  Voto  por  el  señor 
Edil  Jorge  García.  SEÑOR  EDIL  RAFAEL 
DIRINGUER:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge  García. 
SEÑOR EDIL FREDY FABRE:  Voto por el señor Edil 

Jorge García.  SEÑOR EDIL SEBASTIÁN FERRERO: 
Voto por el señor Edil  Jorge García.  SEÑOR EDIL 
CARLOS  GARCÍA:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge 
García.  SEÑOR EDIL JORGE GARCÍA:  Voto por la 
señora Edila Silvia Cabrera. SEÑOR EDIL HORACIO 
GONZÁLEZ:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge  García. 
SEÑOR EDIL JAVIER GUTIÉRREZ: Voto por el señor 
Edil  Jorge  «Pipe»  García.  SEÑOR  EDIL  HEDWIN 
HUGO: Voto por el señor Edil Jorge García. SEÑOR 
EDIL RICARDO LECOUNA:  Voto  por  el  señor  Edil 
Jorge García.  SEÑOR EDIL JOSÉ IGNACIO MESA: 
Voto por el señor Edil  Jorge García.  SEÑOR  EDIL 
ALBERTO  O'BRIEN:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge 
García.  SEÑOR EDIL ROBERTO DATO:  Voto por el 
señor  Edil  Jorge  García.  SEÑOR EDIL MARCELO 
OEHLER:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge  García. 
SEÑOR EDIL GUSTAVO PERAZA:  Voto por el señor 
Edil Jorge García.  SEÑOR EDIL MARCELO PÉREZ: 
Voto  por  el  señor  Edil  Jorge  García.  SEÑOR 
PRESIDENTE:  Voto por el señor Edil Jorge García. 
SEÑORA EDILA ESMERALDA SECCHI:  Voto por el 
señor  Edil  Jorge  García  y  voy  a  fundamentar  el 
voto.  SEÑOR EDIL ANÍBAL SELLANES:  Voto por el 
señor  Edil  Jorge  García.  SEÑOR EDIL GONZALO 
SIMONE:  Voto  por  el  señor  Edil  Jorge  García. 
SEÑOR EDIL ANTONIO SOSA: Voto por el señor Edil 
Jorge García. SEÑOR EDIL EFRAÍN SOTO: Voto por 
el  señor  Edil  Jorge  García.  SEÑOR EDIL DANILO 
VASSALLO: Voto por el señor Edil Jorge García.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  han  recibido  veintisiete 
votos por el señor Edil  Jorge García y uno por la 
señora Edila Silvia Cabrera. 

En  consecuencia,  queda  electo  como  Primer 
Vicepresidente de la Junta Departamental  de San 
José para el Cuarto Período Ordinario de la XLVII 
Legislatura, el señor Edil Jorge «Pipe» García.

(Aplausos en la Sala y en la barra)

EDILA ESMERALDA SECCHI. Pido la palabra para 
fundamentar el voto.
SEÑOR PRESIDENTE.  Para fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra la señora Edila.
EDILA  ESMERALDA  SECCHI.  Gracias,  señor 
Presidente. 

Considero  que  el  señor  Edil  Jorge  García, 
inspira gran confianza en su sector y es para mí una 
gran  alegría  votarlo  para  un  cargo  de  gran 
responsabilidad para el departamento.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Pasamos al  segundo punto 
del orden del día. Por Secretaría se le dará lectura.

(Se lee)

Elección  del  Segundo  Vicepresidente  para  el  
período 2013-2014.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  procederá  a  tomar 
votación nominal.
 

(Se toma votación nominal en el siguiente orden)

SEÑOR EDIL JUAN CARLOS ALFARO:  Voto por la 
señora Edila Teresita De la Ascención. SEÑOR EDIL 
JUAN CARLOS ACOSTA:  Voto por  la  señora Edila 
Teresita  De  la  Ascención.  SEÑOR  EDIL  HEBER 
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BERTO:  Voto  por  la  señora  Edila  Teresita  De  la 
Ascención.  SEÑOR EDIL ROBERTO CABRAL:  Voto 
por  la  señora  Edila  Teresita  De  la  Ascención. 
SEÑORA  EDILA  SILVIA  CABRERA:  Voto  por  la 
señora  Edila  Teresita  De  la  Ascención.  SEÑORA 
EDILA TERESITA DE LA ASCENCIÓN:  Voto  por  la 
señora Edila Silvia Cabrera y voy a fundamentar el 
voto. SEÑOR EDIL RAFAEL DIRINGUER: Voto por la 
señora Edila Teresita De la Ascención. SEÑOR EDIL 
FREDY FABRE: Voto por la señora Edila Teresita De 
la Ascención.  SEÑOR EDIL SEBASTIÁN FERRERO: 
Voto por la señora Edila Teresita De la Ascención y 
voy a fundamentar el  voto.  SEÑOR EDIL CARLOS 
GARCÍA:  Voto  por  la  señora  Edila  Teresita  De  la 
Ascención  y  voy  a  fundamentar  el  voto.  SEÑOR 
EDIL  JORGE  GARCÍA:  Voto  por   la  señora  Edila 
Teresita  De la  Ascención.  SEÑOR EDIL HORACIO 
GONZÁLEZ:  Voto por la señora Edila Teresita De la 
Ascención.  SEÑOR EDIL JAVIER GUTIÉRREZ:  Voto 
por  la  señora  Edila  Teresita  De  la  Ascención. 
SEÑOR EDIL HEDWIN  HUGO:  Voto  por  la  señora 
Edila  Teresita  De  la  Ascención.  SEÑOR  EDIL 
RICARDO  LECOUNA:  Voto  por  la  señora  Edila 
Teresita  De  la  Ascención.  SEÑOR  EDIL  JOSÉ 
IGNACIO MESA:  Voto por  la  señora Edila  Teresita 
De la Ascención.  SEÑOR EDIL ALBERTO O'BRIEN: 
Voto por la señora Edila Teresita De la Ascención. 
SEÑOR EDIL ROBERTO DATO:  Voto por la señora 
Edila  Teresita  De  la  Ascención.  SEÑOR  EDIL 
MARCELO  OEHLER:  Voto  por  la  señora  Edila 
Teresita  De la  Ascención.  SEÑOR EDIL GUSTAVO 
PERAZZA:  Voto por la señora Edila Teresita De la 
Ascención.  SEÑOR  EDIL  MARCELO  PÉREZ:  Voto 
por  la  señora  Edila  Teresita  De  la  Ascención. 
SEÑOR  PRESIDENTE:  Voto  por  la  señora  Edila 
Teresita  De  la  Ascención.  SEÑORA  EDILA 
ESMERALDA  SECCHI:  Voto  por  la  señora  Edila 
Teresita  De la  Ascención  y  voy a  fundamentar  el 
voto. SEÑOR EDIL ANÍBAL SELLANES:  Voto por  la 
señora Edila Teresita De la Ascención. SEÑOR EDIL 
GONZALO  SIMONE:  Voto  por  la  señora  Edila 
Teresita  De  la  Ascención.  SEÑOR EDIL ANTONIO 
SOSA:  Voto  por  la  señora  Edila  Teresita  De  la 
Ascención. SEÑOR EDIL EFRAÍN SOTO: Voto por la 
señora Edila Teresita De la Ascención. SEÑOR EDIL 
DANILO  VASSALLO:  Voto  por  la  señora  Edila 
Teresita De la Ascención.

SEÑOR PRESIDENTE.  Se han recibido  veintisiete 
votos por la señora Edila Teresita De la Ascención y 
uno por la señora Edila Silvia Cabrera. 

En consecuencia, queda electa como Segunda 
Vicepresidenta de la  Junta Departamental  de San 
José para el Cuarto Período Ordinario de la XLVII 
Legislatura la señora Edila Teresita De la Ascención. 

(Aplausos en la Sala y en la barra)

EDILA  TERESITA  DE  LA  ASCENCIÓN.  Pido  la 
palabra para fundamentar el voto.
SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra la señora 
Edila.
EDILA  TERESITA  DE  LA  ASCENCIÓN.  Gracias, 
señor Presidente.

He votado a la señora Edila Silvia Cabrera por 
conocernos  desde  el  nacimiento  de  la  «Red  de 
Mujeres  Políticas» y  porque  en  este  año  que  ha 
transcurrido  —más allá de las múltiples diferencias 
políticas  que  tenemos  por  estar  en  partidos 

diferentes— he  conocido  a  un  ser  humano 
extraordinario y he apelado a su experiencia en lo 
familiar,  en  la  salud  y  en  otros  tantos  temas  que 
hemos afianzado. Le estoy agradecida y es mucho 
el cariño que le tengo.

Por  todo  esto,  he  votado  por  ella  con  mucho 
gusto.

EDIL SEBASTIÁN FERRERO. Pido la palabra para 
fundamentar el voto.
SEÑOR PRESIDENTE.  Para fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra el señor Edil.
EDIL  SEBASTIÁN  FERRERO.  Gracias,  señor 
Presidente.

Nosotros  no  queríamos  dejar  pasar  esta 
oportunidad  para  decir  algunas  palabras  con 
relación a Teresita.  Ella ha continuado la línea de 
trabajo marcada en esta Legislatura por quien fuera 
Edil  del  Partido  Colorado,  me  refiero  al  señor 
Nelson  Cabrera,  lamentablemente  fallecido;  y  ella 
con alto sentido de responsabilidad política, ética y 
moral ha levantado la bandera de Nelson y la del 
Partido Colorado en esta Junta.

Además,  hemos  tenido  el  privilegio  de  poder 
compartir  con  ella  responsabilidades,  tanto  en  el 
ámbito  nacional  —me  refiero  a  el  Congreso 
Nacional  de  Ediles—, como  también  de  carácter 
internacional  en  representación  de  la  Junta 
Departamental.

Me consta que, tanto adentro, como afuera de 
este recinto,  Teresita,  en su actuación política,  ha 
dejado bien en alto al departamento de San José, 
porque vive la  representación que enviste  con un 
alto sentido de compromiso y de responsabilidad. 

Por eso yo quería expresar estas palabras para 
con ella y, desde el punto de vista político, también 
hacer referencia sobre la integración de la Mesa por 
parte del Frente Amplio, porque es muy importante 
que este haya definido al Edil Jorge García como su 
representante.

Por  tanto,  esta  Mesa  queda  constituida  como 
una manifestación perfecta del sistema democrático 
de nuestro departamento.

Entonces,  usted  tiene,  señor  Presidente,  las 
herramientas  político-partidarias  para  hacer  una 
gran  gestión.  Me  parece  importante  que 
aprovechemos  este  período  legislativo  que,  como 
se ha dicho, va a ser intenso, porque vamos a tener 
que amalgamar las responsabilidades que tenemos 
con el departamento y con las  partidarias.

Por consiguiente, le auguro a usted y a sus dos 
Vicepresidentes  la  mejor  de  las  suertes,  con  fe, 
responsabilidad y con compromiso. 

Gracias, señor Presidente.

EDIL CARLOS GARCÍA. Pido la palabra.
SEÑOR  PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  el  señor 
Edil.
EDIL  CARLOS  GARCÍA.  Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

Es la segunda vez que votamos a Teresita para 
ocupar  ese  lugar  de  privilegio,  que  es  integrar  la 
Mesa de nuestra Junta Departamental.

Pero, les quiero confesar algo, esta segunda vez 
la votamos de todo corazón, porque se ha ganado 
nuestra  confianza  y  sabemos  que  es  una  mujer 
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íntegra, una excelente articuladora, que sabe poner 
las  pausas,  pero  también  sabe  acelerar  en  el 
momento de  la tarea.

También, sabemos de su responsabilidad y que 
su ideología no se vende ni se alquila; ella siempre 
está a la orden en el momento de aportar para la 
construcción de un mejor departamento.

Nos  alegramos  porque  es  mujer  y  estas  se 
vienen  ganando  su  espacio  dentro  del  sistema 
político  en  nuestro  país,  pero  más  nos  alegra 
porque  es  minoría  y  las  voces  de  las  minorías 
siempre tienen que estar representadas.

Por  eso,  señor  Presidente,  queríamos trasmitir 
estos  conceptos:  el  deseo  de  éxito  a  esta  nueva 
Mesa y, aprovechando la oportunidad —como decía 
aquel  viejo  chiste  de Radio Sport—, decirle  al  ex 
Presidente, Fredy Fabre, que puede volver tranquilo 
al campo o «a las casas», como a él le gusta decir, 
porque ha cumplido con su tarea.

Realmente, nos llevamos una sorpresa, porque 
además  de  conocer  a  un  excelente  ser  humano 
durante  estos  ocho  años,  también  reconocemos 
que es un buen ejecutor y administrador.

Es cuanto quería decir. 

Muchísimas gracias, señor Presidente.

EDILA ESMERALDA SECCHI. Pido la palabra para 
fundamentar el voto.
SEÑOR PRESIDENTE.  Para  fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra la señora Edila.
EDILA  ESMERALDA  SECCHI.  Muchas  gracias, 
señor Presidente.

He votado con gran emoción a la señora Edila 
Teresita De la Ascención, dada su sencilla calidez. 
También,  ha  sido  responsable  y  consecuente  con 
las necesidades públicas y con las de su sector.

Por lo tanto, es una enorme satisfacción para mí 
el  nombramiento  de ella  como integrante de  esta 
nueva Mesa de la Corporación.

Muchas gracias, señor Presidente.

EDIL JUAN CARLOS ALFARO. Pido la palabra para 
fundamentar el voto.
SEÑOR PRESIDENTE.  Para  fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra el señor Edil.
EDIL  JUAN  CARLOS  ALFARO.  Muchas  gracias, 
señor Presidente.

En primer término, queremos saludar y felicitar 
al Presidente electo y , por supuesto, agradecerle al 
Primer  Vicepresidente  saliente  la  gestión  que 
realizó.

Con  respecto  a  la  labor  que  usted  realizará 
como  Presidente,  no  tenemos  la  menor  duda  de 
que va a ser exitosa, porque lo conocemos desde 
hace muchos años, pues hemos compartido lo que 
es su labor en la Comisión de Asuntos Internos y 
Relaciones  Públicas,  por  lo  que  sabemos  de  su 
forma de actuar y, sin duda alguna, creemos que el 
trabajo en equipo va a beneficiar el funcionamiento 
de esta Junta.

Por otro lado, hemos planteado con usted y con 
el  señor Edil Leonardo Giménez, en el año anterior, 
una serie de mociones y una de ellas  —justo hoy 
que usted asume como Presidente— era la de la 
televisación  en  directo  de  las  sesiones  de  esta 

Junta.

La casualidad ha querido  —la Mesa anterior  y 
todo  el  Cuerpo  nos  apoyó  en  ese  sentido— que, 
justamente, se comience con la televisación el día 
que usted asume la Presidencia.

Seguramente,  después  se  concretará  la  otra 
moción,  pues  solamente  hubo  algunas   sesiones 
solemnes,  pero  la  idea  es   tratar  de  seguir 
concurriendo  a  los  distintos  centros  poblados  del 
departamento.

Desde ya estamos a las órdenes y le deseamos 
una muy feliz gestión.

Gracias, señor Presidente.

EDILA TERESITA DE LA ASCENCIÓN. Pido la palabra 
para fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE.  Para  fundamentar  el  voto 
tiene la palabra la señora Edila.
EDILA TERESITA DE LA ASCENCIÓN. Gracias, señor 
Presidente.

Saludo  en  esta  oportunidad  a  todas  a  las 
autoridades aquí presentes y a todas las personas 
que hoy nos están acompañando.

Agradezco  al  Presidente  saliente,  señor  Edil 
Fredy Fabre, la oportunidad de habernos conocido 
un  poco  más  y  por  haber  logrado  un  año  de 
Ejercicio que transcurrió sin dificultades.

Ante  las  sugerencias  y  requerimientos  que  le 
hice,  siempre  encontré las soluciones  adecuadas, 
por lo  que le  estoy agradecida,  en nombre de mi 
partido y en el mío propio.

También  agradezco  al  Primer  Vicepresidente, 
señor Edil Javier Gutiérrez, en el mismo sentido. Un 
hombre  joven,  dedicado,  que  se  destacó  por  la 
práctica  del  buen  relacionamiento  con  los  demás 
miembros del Cuerpo.

Saludo al  nuevo Presidente,  señor Edil  Nelson 
Petre a quien, en la sesión del año 2012 y en virtud 
de no poder  votarme a mí misma como Segunda 
Vicepresidenta,  opté por votarlo a él,  tal  como he 
hecho  hoy  para  el  cargo  de  Presidente  de  esta 
prestigiosa Junta. 

Todo ello, atento a que lo considero una persona 
dedicada, buen compañero, un buen legislador de 
su partido y por su condición de hombre de familia, 
así como  también por su convicción humanitaria y 
su  firmeza  criteriosa,  las  cuales  serán  muy 
necesarias  en  el  manejo  de  todos  los  temas 
vinculados  al  crecimiento de este departamento y 
su gente.

Reunidas todas estas cualidades, se vislumbra 
un período de armonía en lo que hace al ejercicio 
de la presidencia. Atento a lo que he expresado, le 
deseo a Nelson la mejor gestión.

Al señor Edil Vicepresidente Jorge García, joven 
inquieto  con  quien  oportunamente  compartí  la 
Comisión  de  Turismo,  habiendo  visto  en  él  las 
ansias de concretar acciones para el desarrollo de 
nuestro  departamento,  también  le  deseo  la  mejor 
gestión.

El lugar de Segundo Vicepresidente, otorgado al 
Partido  Colorado,  al  que  tengo  el  honor  de 
representar,  es  síntoma  de  democracia, 
participación  y  amplitud  de  miras  para  el  buen 
funcionamiento de esta Junta. 
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Por  eso,  estaré  trabajando  junto  a  Nelson  y 
Jorge en la Mesa de la Junta Departamental, para 
defender los intereses de San José, con igualdad 
de  oportunidades  para  los  temas  que  deberán 
priorizarse en la agenda.

Agradezco  a  mi  Partido  Colorado,  a  «Vamos, 
San José», al Diputado Dr. Gustavo Cersósimo y al 
Dr. Juan Tartaglia, así como a los demás dirigentes, 
correligionarios  y  electores  y,  en  especial,  a  mis 
suplentes  Ediles  Jesús  García  y  Mario  Lapelle, 
teniendo siempre en el recuerdo a nuestro querido 
«Nelson Cabrera».

Doy  gracias  también  a  toda  mi  familia,  en 
especial  a  mis  hijos  y  amigos  que  hoy  me 
acompañan.  A los compañeros  de  trabajo:  Ediles, 
Secretarios  y  funcionarios  de  esta  Junta,  todo  mi 
reconocimiento  por  los  logros  alcanzados  en  el 
período anterior.

Esta  sesión  de  hoy,  dispuesta 
reglamentariamente,  asegura  una  buena 
convivencia, una democracia respetuosa, un trabajo 
armónico  en  pos  de  las  necesidades  del 
departamento y sus habitantes, todo lo cual asumo 
en este acto como un compromiso personal.

Por todo lo expresado, por las palabras de los 
Ediles aquí presentes, es que este acontecimiento 
enaltece esta sesión.

¡Felicitaciones, señor Presidente!

(Aplausos en la Sala y en la barra)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Muchas  gracias  por  sus 
palabras, señora Edila.

EDIL  JORGE  GARCÍA.  Pido  la  palabra  para 
fundamentar el voto.
SEÑOR  PRESIDENTE.  Para  fundamentar  el  voto, 
tiene la palabra el señor Edil.
EDIL JORGE GARCÍA. Gracias, señor Presidente.

Primero que nada, quisiera saludar a todos los 
vecinos del departamento y también a quienes no lo 
son y de todas maneras se hacen presentes aquí, 
en  la  Junta  Departamental,  dedicando  su  tiempo 
para  acompañar  esta  ceremonia  tan  importante 
para todos nosotros.

Por eso, primero que nada, mi saludo va para 
todos  los  presentes  y  también  para  aquellos  que 
hoy, a través de  Internet, tienen la oportunidad de 
estar  presenciando  en  vivo  y  directo  esta 
ceremonia.

Quisiera felicitar a la Mesa saliente, al señor Edil 
Fredy Fabre, al compañero Edil Javier Gutiérrez, a 
Teresita  De  la  Ascención  y,  también,  a  quien 
últimamente  ha  sido  compañero  de  la  Junta 
Departamental  pero es una persona que, tanto yo 
como mi familia, ya conocíamos de años anteriores, 
por su nuevo cargo en la Junta Departamental como 
Presidente, con quien seguramente vamos a hacer 
un trabajo muy arduo, en beneficio de la sociedad.

Como  decía  la  señora  Edila  Teresita  De  la 
Ascención,  mi  personalidad  es  inquieta  y  lo 
demuestro en todas las actividades que realizo; me 
gusta  mucho  llevar  adelante  gestiones  y 
concretarlas. 

Pongo  mucho  tesón  en  lo  que  hago,  aunque 
quizás alguien lo puede ver como que soy un poco 
cabeza  dura  pero,  en  base  a  ello,  es  que 

generalmente logro que se concreten.

En  ese  sentido,  la  Mesa  de  la  Junta 
Departamental  me  va  a  tener  codo  a  codo, 
trabajando convencido de que en equipo, realmente 
se pueden lograr mejoras para el departamento.

Quisiera saludar a mi familia, a mi hija, que hoy 
con poco más de un año, es el tesoro más valioso 
que tengo. 

Desde este lugar, también quisiera agradecer al 
Frente Amplio por haber depositado la confianza en 
mi  persona  para  representarlo  en  el  cargo  de 
Vicepresidente.

Además  de  a  la  bancada  del  Frente  Amplio, 
también quisiera agradecer a los representantes del 
Partido Nacional y del Partido Colorado, con los que 
seguramente  vamos  a  transitar  un  camino  de 
construcción en beneficio del departamento.

Yo primero que nada, soy Edil del departamento, 
siempre lo he dicho y lo vuelvo a reiterar.  Luego, 
pertenezco a una fuerza política, pero mis principios 
están antes que nada.

Quisiera  agradecer  a  mi  señora,  Agueda,  así 
como  también  a  mi  hija,  Guillermina,  que  han 
bancado  todo  este  nuevo  trayecto  para  mí  en 
política, que consta de un camino muy arduo.

En mi caso, que vengo del deporte, me gusta el 
reconocimiento  de  la  gente;  así  somos  los 
deportistas.  El  deportista  no  trabaja  por  dinero, 
trabaja esperando el aplauso y el reconocimiento de 
la gente y, lamentablemente, en política, eso quizás 
se  vea  como  querer  tener  protagonismo,  pero 
bueno, es parte de mi personalidad porque, como 
ya dije, vengo del deporte.

Pero,  debido  a  ello  también  respeto  reglas, 
normativas,  reglamento  y  gano espacio  en  buena 
ley y, así, es como seguiré trabajando.

Por  última  vez,  quisiera  saludar  a  todos  los 
presentes  y  agradecerles  por  el  tiempo  que  nos 
dedican hoy, acompañándonos.

Muchas gracias, señor Presidente.

(Aplausos en la Sala y en la barra)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Muchas  gracias  por  sus 
palabras, señor Edil.

Si no hay más señores Ediles que deseen hacer 
uso de la palabra, damos por finalizada la sesión.

Agradecemos la presencia de todos.

(Aplausos en la Sala y en la barra)

 SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR  PRESIDENTE.  No  teniendo  más  oradores 
para  hacer  uso  de  la  palabra  y  agotado  el 
tratamiento del orden del día, los invitamos a todos 
con un pequeño brindis.

Muchísimas  gracias  por  su  concurrencia,  muy 
amables.

(Es la hora 21.45)

JUNTA DEPARTAMENTAL DE SAN JOSÉ 7 de julio de 2013



ACTA 134 13

Nelson Petre
Presidente entrante

Fredy Fabre
Presidente saliente

Alexis Bonnahon
Secretario General

JUNTA DEPARTAMENTAL DE SAN JOSÉ 7 de julio de 2013


